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VLOGA ZA NAJEM 
MUZEJA NA PROSTEM / POKRITEGA PROSTORA NA STARI SAVI

V skladu z objavljenim Cenikom za oddajo nepremičnega premoženja Občine Jesenice v najem, št. 3520-4/2025, podajam vlogo za najem prireditvenega prostora Muzej na prostem na Stari Savi, ki stoji na zemljišču s parc. št. 902/224, k. o. 2175 – Jesenice, v izmeri 1.908,00 m2.

	Datum oz. termin najema:
	     

	Ura najema (od-do):
	     

	Obseg najema (cel prostor / polovica prostora):
	     



	Namen najema oz. dejavnost, ki se bo tam izvajala:
     




SOGLASJE O UPORABI OSEBNIH PODATKOV

S podpisom soglašam, da lahko Občina osebne podatke obdeluje za namen izvedbe postopka oddaje pokritega prostora  »Muzej na prostem« v najem oz. v uporabo, na podlagi 40. člena Uredbe o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Ur. list RS, št. 34/2011 in sprem.) ter Zakona o množičnem vrednotenju nepremičnin (Ur. list RS, št. 77/17). 

Občina bo hranila in varovala osebne podatke skladno z roki, določenimi v klasifikacijskem načrtu občine in na primeren način, tako da ne bo prišlo do morebitnih neupravičenih razkritij podatkov nepooblaščenim osebam. Občina bo omogočila obdelavo oziroma posredovanje osebnih podatkov izključno naslednjim pooblaščenim uporabnikom (pooblaščeni zaposleni občine, pooblaščene osebe, ki obdelujejo osebne podatke pri pogodbenem obdelovalcu občine, osebe, ki izkažejo pooblastilo za dostop do osebnih podatkov v okviru zakona oziroma podzakonskih predpisov). Občina ne uporablja avtomatiziranega sprejemanja odločitev, vključno z oblikovanjem profilov. V kolikor osebni podatki ne bodo zagotovljeni oziroma ne bo zagotovljeno soglasje za obdelavo osebnih podatkov, vloga ne bo popolna in postopka ne bo možno izvesti.

Seznanjen/a sem, da imam glede osebnih podatkov, ki se nanašajo name, pravico seznanitve, dopolnitve, popravka, omejitve obdelave, izbrisa, prenosljivosti in ugovora (vključno s pravico do pritožbe pri Informacijskem pooblaščencu in sodnim varstvom pravic).

Podrobnejše informacije o tem, kako občina ravna z osebnimi podatki, so na voljo na preko kontaktnih podatkov pooblaščene osebe za varstvo osebnih podatkov: e-pošta: obcina.jesenice@jesenice.si



	Kraj, datum:
	[bookmark: _GoBack]     
	Podpis in žig vlagatelja:
	     





PRILOGA (v primeru, da je vlagatelj društvo):

· Odločba ministrstva, da društvo deluje v javnem interesu
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